
 1תרגיל  -מבנים אלגברים תשעה
 

 יש לכתוב: מס' התרגיל, קבוצת התרגול אליה אתם רוצים שהתרגיל יוחזר, שם מלא ות.ז.
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 ביחס לכפל. האם יש יחידה? היא אגודה   
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 חבורה . הוכח:  Gתהי   .3

א.     
12  aaea    . 

exב.  אם        2
 אבלית.   Gאז   Gxלכל   

ababaaג.      kk 11 )(   . 

אבלית אם ורק אם   Gד.            
222)( baab     לכל זוגGba ,. 

 



𝑑. חשבו את 4 = gcd⁡(𝑎, 𝑏)  ומצאו𝑡, 𝑘 ∈ ℤ  כך ש- 𝑑 = 𝑡𝑎 + 𝑘𝑏:עבור המספרים הבאים , 

𝑎א.  . = 51⁡, 𝑏 = 85 

𝑎ב.   = 1302, 𝑏 = 56 

 

ℤהפיך ב  23. האם 5
52

 ? אם כן,מיהו ההופכי שלו?

 

 . פתור את המשוואות הבאות:6

11𝑥א.  + 2 = ℤב   5
6

 

23𝑥ב.  = ℤב     1
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